

# 17岁少年患重病无钱医治

本报第六期以《17岁少年身患重症无钱医治》为题,报道了17岁高中生于承洋,患先天性胆内扩张症(Craoli综合征),因无钱医治,家人以泪洗面的事,受到社会各界关注。目前,于承洋已出院休养,“暂缓”治疗。

家住郑州市的李先生看了本报的报道后,来到郑大一附院,给于承洋的父母送去了500元。他说,于承洋的

坚强乐观很让我感动,希望大家都能帮他一把。另外,于承洋的同学,他父母的朋友纷纷来到医院给他们送去爱心款。

在网上,于承洋的事儿亦牵动着大家的心。网友“有一天背包去西藏”说:我已经将郑州晚报的报道以微博的方式发到了我们的公益大群里,相信会有很多人去帮助他,希望老乡能够坚强起来。网友

“游泳的鱼”说:希望我们每个人都能奉献自己的一份爱心,也许就能帮助这个家庭渡过这个难关。

9月9日,记者从于承洋的妈妈张秋芬处得知,手术后的于承洋,低烧一直未退,肚疼,走路直不起腰。“不过伤口愈合得比较好,”张秋芬说,“医生建议我们出院,回家休养观察一段时间,如有复发再去就医。”

张秋芬告诉记者,儿子于承洋出院一方面是院方的建议,另一方面是由于住院期间费用太高,几乎拖垮了整个家庭,他们打算先回到家里“缓一缓”,等凑够了钱,再给于承洋做肝脏移植手术。

“回家后一边打工,一边照顾儿子,希望儿子能有奇迹出现。”对于回家后有什么打算,张秋芬说。

新密金版 刘客白

## 20年前协议引纠纷 马家门村民意见大

8月19日,记者接到读者求助电话称,郑州汇丰窑炉公司占用曲梁镇蒋坡村马家门的地21年没有说法。

马家组的老人马国彦说:“当年签合同的时候老百姓都不知道这事,根本没有通过群众,也没有召开村民会议,就私自转卖了。当时都是长庄稼的好地,就被莫名其妙收走,新划了一处地给占地人家,每人头分了40块钱,谁也不知道这地是干吗的。最近汇丰窑炉公司又新建了一处厂址,现在这边已经在拆卸设备准备搬走了,并准备把这个旧场以每年30万的价格租给其他公司。12000块钱用了我们的地这么多年,马家门全体群众提出抗议的时候,汇丰窑炉公司负责人牛现民说,这地他已经买断了,他用完还要继承给他儿子,他儿子以后还要传给他孙子。迫不得已,我们就把汇丰窑炉厂的门堵了,群众强烈要求汇丰窑炉厂出示买卖耕地手续。”

马家门队长马二伟说,经过曲梁镇政府协调,他和几位群众代表看到了当年签订的协议,由当时的马家门队长马海明、会计马海军签字生成,但没有写使用年限。现在的问题就在于,马家门这边认为15000元使用年限就1年,汇丰窑炉厂应该把其余20年的用地费用给补上;而汇丰窑炉厂则一口认定,使用年限为终身。同时汇丰窑炉厂说他们的土地不属于买卖,而是国有划拨,但又无法出示划拨土地的手续。目前,事件正在进一步解决之中。新密金版 田俊娟 王颖



## 交通安全进校园

为提高学生的安全意识和自我防护能力,新密市公安局交警大队和消防大队联合组织该市市直二小的学生进行了一次安全在心中的安全知识考试,考试内容主要以交通安全基本常识和消防安全基本常识为主,参考学生主要是四、五年级学生。考试结束后,学校老师、交警、消防官兵一起对试卷进行评分,评出考试优秀的试卷。为鼓励取得优异成绩的学生,昨日上午10点,新密市公安局交警大队六中队队长王志刚和消防官兵来到二小,利用学校课间操时间,把书包、文具等奖品向参加安全知识考试获奖的30名学生发放(如图)。

通讯员 申建中 方亚娟

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中国网络电视台 陕西省户县 刘知贵